

Javaslatokat várunk

Kérünk minden Baráti Kört, hogy tegyenek javaslatot a „Szarvasért Emlékplakett és Oklevél” odaítélésére.

Arany, ezüst és bronz fokozat adható. Ajánlásait olyan személyekre, illetve szervezetekre tehetik, akik ezért a városért élnek, tesznek, szépítésében, építésében részt vesznek, vagy tevékenységükkel a Baráti Kör

munkáját segítik, továbbá valamely kulturális, művészeti vagy sport téren értek el országos szintű helyezést. Ők a város hírnökei, követői. Ajánlást a tagság tehet bármely személyre, akit arra méltónak talál.

Ezért kérünk mindenkit, aki az alapító okirat rendhagyásának megfelelően arra érdemes személyt vagy szervezetet tud,

írásban küldje meg részletesen kidolgozott, az elért eredmények, érdemek felsorolásával bemutatott ajánlását az elnökség bármely tagjának!

A jelölés határideje 2007. február 9-e, melyet követően az elnökség meghozza döntését a kitüntetések odaítéléséről.

Köszönettel:

A Baráti Kör elnöksége

Farsangi klubest

Hagyományos hó elejei klubestünkre várunk minden jó hangulatú, bohókás kedvű vendégünket!

Ideje: február 5., a hónap első hétfője.

Helye: Panoráma kávéház

A februári klubestünk a Farsang jegyében telik, ezért a jelmezes, maskarás megjelenés mindenki számára ajánlott. A legötletesebb jelmez, külön jutalomban részesül. Az estét karaoki és tánc egészíti ki a sok finomság mellett! Szerettel várunk minden régi és új tagunkat!

A Baráti Kör Elnöksége

Felhívás

Kozák Ferenc, a Politikai Foglyok Szervezetének helyi vezetője kapott értesítést a POFOOSZ MUSZ 51-56 Tagozatától, melyben a volt munkaszolgálatosok lehetséges kedvezményeiről tájékoztatták. Ezúton is értesíti Kozák Ferenc azokat, akik ténylegesen MUSZ-os alakulatanál szolgáltak és tagjai a POFOSZ-nak, hogy az igénybe vehető kedvezmények ügyében keressék fel őt. A kedvezmény lehet alacsony nyugdíjban részesülőknél eseti segély, illetve rászorultsági alapon gyógyszerátogatás.

Imádságaikat kérjük

Gus Eyre misszionárius, aki már öt alkalommal járt gyülekezetünkben, és drogprevenációs koncertjeit a művelődési központban, templomunkban több ezer szarvasi középiskolás láthat-

ta-hallgató szívműtéten esett át.

Sajnos műtét utáni állapota nagyon súlyos. Vérmérgezést kapott, ezenkívül a műtét sebén egy az orvosok számára ismeretlen seb keletkezett és

semmilyen antibiotikumra nem reagál. A hét elején morfiomot kapott a fájdalmai miatt.

Kérjük imádkozzanak velünk együtt Gus Eyre életéért.

Köszönettel: *Pentaller Attila*

Manó-Muzsika



Mondókákkal, gyermekdalokkal ismerkedhetnek a legifjabb szarvasiak a Vajda Péter Művelődési Központ és a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola zenés délelőtti programján, melynek neve: Manó Muzsika. A foglalkozásokat Istenes Istvánné Őszi néni és Czibulya Zsuzsa zenetanár vezeti. Már az első alkalommal nagy sikert aratott a program a gyerekek és anyukáik, apukáik körében. A kicsik ösztönösen vonzódnak a zenéhez, nagy érdeklődéssel közelednek a hangszerekhez. Őszi néni térdre ereszkedve vegyült el apró tanítványai között, Zsuzsa néni pedig megengedte, hogy akár hat- vagy nyolckezet játszanak az aprónépek a zongorán. A barátságot máris megpecsételte egy manócska jelvény, melyet minden kisgyerek megkapott. Elvihették haza az itt tanult dalok, mondókák szövegét, hogy otthon is felidézhesék a tanultakat.

A Manó Muzsikára várják az újabb jelentkezőket, azok közül, akik már legalább fél évesek, de nem idősebbek három évnél.



Röviden

Szalagavató

A Békés Megyei Székely Mihály Szakképző Iskola és Kollégium február 3-án, 15 órától tartja szalagtűző ünnepségét a Vajda Péter Művelődési Központban.

Beszámoló taggyűlés

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhazsnú Szervezet február 7-én 15 órától tartja beszámoló taggyűlését a Vas- Fémipari Rt. ebédlőjében. *Lázár Lajos elnök*

Hétfőn zárva

A Város Könyvtár felnőtt részlege (Vajda Péter u. 26. sz.) február 5-én, hétfőn, a fűtési rendszer átalakítása miatt ZÁRVA lesz!

Ásványok a múzeumban

Szarvasra érkezik a Herman Ottó Múzeum Ásványok világa című vándorkiállítás. A kiállítás a Tessedik Sámuel Múzeumban Fehér Béla a Herman Ottó Múzeum osztályvezetője nyitja meg február 7-én, szerdán 15 órakor.

Fotókiállítás

Két fiatalember, Lóránd Demeter és Nagy Gábor fotókiállítására nyílik meg február 3-án, szombaton 16 órától a Tessedik Sámuel Múzeumban. Az alkotókat és munkáikat Szuhaj György mutatja be.

Beszámoló taggyűlés

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület február 8-án, 15 órától tartja taggyűlését a Vas-Fémipari Rt. ebédlőjében. A témák: 1. A 2006-os év munkája és gazdálkodása, 2. a 2007-es év programjai és gazdálkodása. Az egyesület minden tagját tisztelettel várjuk. *A vezetőség*

Taggyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését február 1-jén csütörtökön 17 órai kezdettel tartja. A tagság megjelenésére feltétlen számítunk, a szimpatizánsokat, szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas, Szabadság u. 36. sz.

Az MSZP elnöksége

SZARVAS ÉS VIDÉKE

Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: TATAI LÁSZLÓ.

Munkatársak: KESERŰ ZSUZSA,

DR. KUTAS FERENC

Kéziratokat NEM ÖRZÜNK MEG ÉS

NEM KÜLDÜNK VISSZA.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA 5540.

SZARVAS, SZABADSÁG U. 25-27.

TELEFON/FAX: 66/312-284

EMAIL: szvid@szarvas.hu

Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS